

亲爱的朋友们：

大家好！2010年7月第三届中欧社会论坛双年聚会以来，我们没有与大家经常保持联系，为此我深表歉意，敬请原谅！

去年分别在中国大陆 18 个地区举行的小组聚会和香港大会为中欧社会论坛的第一阶段画上了圆满的句号。大会之后，我们与一些参会者进行了不同方式的意见交流，尽管论坛在组织运作上存在这样或那样的缺欠，也曾遇到资源和资金的困难，但大家仍给予论坛以积极的肯定，认同论坛的宗旨，并愿意继续参与并推展这一对话活动。在 2009 和 2010 年举办的 70 多个小组会中，大部分都展开了具体的后续行动。

经过一年的休整、思考，我们觉得到了提出论坛第二阶段的定位与设想的时候了。我们希望就以下问题与大家进行广泛的讨论：

1. 如何提炼小组会与香港大会的成果（见附件 1）；
2. 确保论坛持续与长期发展的机制框架是什么？（见附件 2）；
3. 论坛未来的形式（见附件 3）；
4. 论坛的历史回顾，目标与宗旨，2007 年、2009 年和 2010 年持续举办的小组会所体现的多样性（见附件 4）；
5. 2007 年第二届中欧论坛双年聚会各小组会的经验总结报告（见附件 5）。

此外，您可以下载阅读第三届中欧社会论坛中文媒体集锦，网址是：

http://www.china-europa-forum.net/_rsc/press_review-2011.pdf

我们希望您在阅读了上述附件之后，能够将您的反馈通过论坛信箱 beijingteam@126.com 寄给我们。届时，您也可在论坛官网上查询汇总反馈。您的意见与建议对我们十分重要。今年 4、5 月份，我们委派论坛创始人委员会成员、论坛执行主席陈彦博士到中国听取参会人的想法与建议。他与论坛总监于硕博士一起，分别在广州、成都和北京组织了三次坛友见面会。陈彦博士回法国后，又继续与欧洲坛友进行交流，于 6 月在布鲁塞尔听取了部分参会者对上届论坛的想法。他将陆续与欧洲其他地区的参会人的想法。在此，我感谢各位对意见反馈的积极配合。

去年秋天以来，我们开始面临经费上的困难。最初，我们的设想是从一个中国基金会和欧洲委员会那里获得经费支持，但到目前为止，这一愿景仍未实现。自 2005 年创立以来，中欧社会论坛的绝大部分费用由欧洲梅耶人类进步基金会承担，但现在该基金会不再能够单独支持论坛。在此情况下，中欧社会论坛基金会不得不解雇了其员工，暂时缩小活动规模与范围。目前，论坛的延续得到北京办公室的保障，在于硕总监的指导下，白丽女士（baili_china@163.com）和赖丹妮女士（lai_danni@163.com）负责全面操作。经费困难加速了论坛转型的步伐，论坛在未来的生存离不开中欧坛友共同努力。

自 2005 年创立中欧社会论坛以来，我便与于硕博士一起主持论坛的运作。可以说，自始至终，倾注了极大的热情，因为我坚信论坛对中欧社会的理解和共同发展意义重大。虽然我已于 2010 年初退休，但直到去年 7 月香港双年聚会召开，我都直接参与论坛的设计和管理。现在，论坛开始了它的第二阶段的行程，我也借此将论坛管理的任务交给其他人，形成论坛的集体管理机制。当然，这并不是说我不再参与论坛的战略决



策。

我想对大家说的是，作为这个独一无二的论坛的创始人之一，我与大家一起见证它的成长，我感到无比快乐。让我们今后一起继续为中欧社会论坛的持续发展做出贡献。

期待收到您的反馈与建议。

皮埃尔·卡蓝默
中欧社会论坛基金会 主席
2011年8月15日